geprüft nach Bio-Kriter von InfoXgen









Pflanzenhilfsmittel, einzelgenehmigt gemäß § 9a DMG 1994.

Wasser; Milchsäure- und Photosynthesebakterien, Kohlenwasserstoff verarbeitende Bakterien, Hefen, Zuckerrohrmelasse, Huminsäure, Fulvosäure, Phosphorsäure, Seetang, Spurenelemente

Naturid EM Blatt plus ist ein Pflanzenhilfsmittel basierend auf Effektiven Mikroorganismen mit Folsäure. Folgende positive Effekte werden in der Praxis beobachtet:

- Pflanzenschutzmittel können reduziert bzw. ganz eingespart werden
- Das natürliche Abwehrsystem der Pflanzen wird gestärkt
- Mikroorganismen und Mikronährstoffe fördern das Pflanzenwachstum
- für natürlich gesunde Pflanzen

Wöchentliches Besprühen der Blätter mit EM-Produkten stärkt die natürliche Abwehrkraft der Pflanzen. Mit Naturid EM Blatt plus gestärkte Pflanzen sind weniger anfällig auf Schädlings- oder Pilzbefall. Bei regelmäßiger Anwendung werden ihre Pflanzen vitaler und gesünder.

EIGENSCHAFTEN UND WIRKUNGSWEISE: Naturid EM Blatt plus ist ein Pflanzenhilfsmittel basierend auf Effektiven Mikroorganismen mit Folsäure. Es steigert die Widerstandsfähigkeit und kann das natürliche Abwehrsystem der Pflanzen stärken. Die Kombination an Mikroorganismen und Mikronährstoffen unterstützt das Pflanzenwachstum.

ANWENDUNG: 20 ml Naturid EM Mikro Basis (4 Verschlusskappen) und 5 ml Naturid EM Blatt plus (1 Verschlusskappe) mit 1 Liter Wasser verdünnen. Pflanzen 1 x wöchentlich tropfnass einsprühen.

EINSATZGEBIET: Für alle Pflanzen geeignet.

TYPENBEZEICHNUNG: Organisches Pflanzenhilfsmittel, einzelgenehmigt gemäß § 9a DMG 1994

AUSGANGSSTOFFE: Wasser; Milchsäure- und Photosynthesebakterien, kohlenwasserstoffverarbeitende Bakterien, Hefen, Zuckerrohrmelasse, Huminsäure*, Fulvosäure*, Phosphorsäure, Seetang, Keramikpulver, Alkohol äthoxyliert.

Nettomasse 1kg (1,0 l)

SICHERHEITSKENNZEICHNUNG: Für Kinder und Haustiere unerreichbar aufbewahren! Spritz- und Sprühnebel nicht einatmen!

LAGERUNG: Unverdünnt, kühl (zw. 8°C und 18°C, nicht im Kühlschrank) und dunkel aufbewahren. Charge: (siehe Aufdruck)

*Hilfsmittel



Vertrieb: Kwizda Agro GmbH Universitätsring 6, A-1010 Wien Tel: +43 5 99 77 10 ® = reg. Marke